
Насколько Вы удовлетворены 

открытостью, полнотой и 

доступностью информации о 

деятельности организации, 

размещенной на 

информационных стендах и 

официальном сайте?

Считаете ли Вы, что работники 

образовательной организации 

доброжелательны, внимательны и 

вежливы?

Как Вы можете охарактеризовать 

материально-техническое 

обеспечение образовательной 

организации (оснащение кабинетов, 

спортивного зала, обеспечение 

учебной литературой, инвентарем, 

оснащение медицинского кабинета, 

столовой и т.д.)?

Как Вы можете 

охарактеризовать 

благоустройство и содержание 

помещений (чистота, свежесть 

воздуха, тепло, освещение, 

оформление помещений, 

дизайн)?

Считаете ли Вы, что в 

образовательной организации 

обеспечены условия для равной 

доступности к услугам людям с 

ограниченными возможностями 

здоровья (наличие пандусов, 

поручней, подъемников, иного 

специального оборудования, 

указателей и др.)?

Удовлетворены ли Вы 

компетентностью 

(профессионализмом) 

педагогов образовательной 

организации при 

предоставлении 

образовательных услуг?

Как, по Вашему 

мнению, 

организована 

практическая 

подготовка?

Устраивает ли Вас в 

целом качество 

предоставляемых 

образовательных 

услуг?

Готовы ли Вы 

рекомендовать 

образовательную 

организацию 

родственникам, 

друзьям, знакомым?

Напишите, чем именно Вы довольны или недовольны в 

образовательном процессе этой организации

Ваши предложения по 

улучшению условий и 

результатов образования в 

образовательной 

организации

Ваш пол Ваш возраст
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